

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 50

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.11.2008 00:15:00

**формирования заключения врача:** 26.11.2008 14:27:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/66080/answer/66081>



## Заключение врача

Уважаемая Светлана! Ситуация может быть серьезной. После рождения малыша необходимо будет выполнить УЗИ почек, чтобы сравнить с уже имеющимся и иметь динамику гидронефроза. Обязательна консультация детского уролога для наблюдения и дообследования. Причин гидронефроза может быть несколько - врожденный, стриктура лоханочно-мочеточникового сегмента, пузырно-мочеточниковый рефлюкс и т.д. Трудно сказать, повлиял ли дексаметазон на возникновение этой патологии, вряд ли. Удачи.